
Evaluation de la Formation 4-5 Juin 2015 

 

Un questionnaire d’évaluation a été transmis aux participants. Les principaux 

résultats sont les suivants : 
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Pas du tout satisfait Peu satisfait Ni satisfait, ni insatisfait Satisfait Tout à fait satisfait

Quel est votre degré de satisfaction général avec la formation que vous venez de suivre ?

Quel est votre degré de satisfaction par rapport aux compétences techniques des formateurs

Quel est votre degré de satisfaction par rapport aux compétences pédagogiques des formateurs

Quel est votre degré de satisfaction par rapport aux supports de formation distribués

Quel est votre degré de satisfaction par rapport au lieu de la formation
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Beaucoup trop courte Trop courte Adéquate Trop longue Beaucoup trop longue

Quel est votre degré de satisfaction par rapport à la durée de la 

formation 



 

Après cette formation, sentez-vous plus capables d’évaluer la 

rentabilité des projets solaires thermiques 

Pas du tout Très peu Moyennement Correctement Beaucoup


